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NuauBuayanbHbIe 321aHUA K JIA00PATOPHOMY 3aHATHIO

OO0wast yacThb 3a1aHUA:

3apanne 1. Pa3zpaboraiite TUHEHHBIN aJrOPUTM U COCTABBTE €ro OJIOK-CXEMY IS
BBIUKCIICHUSI BBIPAXKEHUS], YKA3aHHOTO B MHAMBHAYAJIbHOM BapuaHTe. BBOI MCXOIHBIX
JAHHBIX pealn30BaTh C KiaBuarypsl. HoMep BapuaHTa 3ajaHusi COOTBETCTBYET HOMEPY
(dbaMuIMK CTyICHTa B CIIHCKE Y4e€OHOM MOATrpyMIIbI.

3aganue 2. Co3naite KOHCOIbHOE puioxeHne Dev-C++, B KOTOpoe peanusyer
JMHEHHBINA aJTOPUTM, pa3pab0TaHHBIHN MPU BHITIOJHEHUHU NIEPBOrO 3aAaHUs.

3aganue 3. BoinonHute TecTUpoBaHUE pazpabOTAaHHOTO KOHCOJIBHOTO MPHIIOXKE-
HUSl 1 CHOPMYJIUPOBATH BBIBOJIBI O KOPPEKTHOCTU €T0 PabOTHI.

NuauBuayanbHasi 4acTh 3a1aHU:
BapuanT 1. CocraBsTe nporpaMmy JJisi BEIYUCIICHUS BbIPKEHUS

2cos (x — ﬂj 2
z= 6 1+ —2>
0,5+sin2y 3—y2/5
KoHTposbHBIN NPOTOH MPOrpamMMBbl BBIOJIHUTG NpU x = 14,26 u y =—1,22.
Bapuanr 2. CocTaBbTe NpOrpaMmy JUisi BBIYUCIICHUS BBIPAXKCHUS

3 2
Z:\/8+|x—y| +1 —e|x_y|.

x2+y2+2

KOHTPOJILHEIH IPOrOH MPOrpaMMbl BHITOIHATH MpH x = — 4,5 u y = 0,75-10".
BapuanTt 3. CocTaBpTe nporpammy JJisi BBIYUCICHHS BBIPAKECHUS
z:[1+sin2(x+y)}y2 +cos2(7z—y).
KOHTpPOIBHBIH IIPOTOH IPOrPaMMBI BBIIOIHHTB IpH X = 3,74-107 1 y = 0,825.
Bapmuant 4. CoctaBbTe NporpaMmy JUisl BBIYMCICHHUS BBIPAKECHUS
2 3 4

z =|cosx —cos y| 1+y+y7+y?+y—

4

KOHTPOIIBbHBIIT IPOrOH HPOrpaMMBbl BHITOIHUTS mpH X = 0,4-10% u y = —0,875.
Bapuanr S. CoctaBbTe nporpaMmy JUisi BBIYUCICHUS BBIPAKECHUS

Y

X
_ / 2
Z—3|y—2|+3 +m()€+1).

KoHTpOosbHBIN NPOTOH MPOrpamMMBbl BBIIOJIHHATH ITpH x = 12,3- 10" u y=154.
Bapmuant 6. CoctaBbTe NporpaMmy JUisl BBIYMCICHHS BBIPAKECHUS

22\/10(2’/;+xy+2)|x—y|.

KOHTPOJILHEIH IPOrOH MPOrPaMMBbI BBIIOIHATH IpH X = 16,55-10° ny = 2,75,
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BapuanT 7. CocraBpTe nporpammy Jjisi BBIYUCICHUS BBIPKEHUS

1

_ 2
y =5x° —Zcos(x)x+3|x Y +x .

2

2+ x
KoHTposbHBIN NpOTroH nMporpamMMbl BRIMOJHUTH Tipu x = 0,1722 u y =—6,33.
Bapuant 8. CocraBpTe nporpammy JJisi BBIYUCICHHS BBIPAXKECHUS

x| 322
= FRXTH Y.
sin (x)+cos(y) 4
KOHTpOIIBbHBIiT IPOrOH HPOrpaMMBbl BBHIIOIHUTH mpH X = —2.235:10 2 u y = 2,23.
Bapuanr 9. CoctaBbTe NporpaMmy sl BBIYMCIECHUS BBIPAKECHUS

y COSy — z
z=[xx =32+ y—x SAnk2y
\/l ( )1+(y—x)2

KOHTPOJILHEIH IPOrOH MPOrpaMMBbl BHIIOIHATH pH x = 1,825-10° i y = 18,225.
Bapuant 10. CocraBbTe nnporpamMmy UIsl BBIYUCIICHHS BBIPAXKCHUS

c=x2 +y3 _—y(l—x).
|+

KoHTposbHBINM NPOTOH MPOrpaMMbl BBIIOJIHUTH IIpH X = 3,251 uy = 0,325.
BapuanTt 11. CocTaBpTe nporpammy Jjisl BBIYUCIICHUS BBIPKCHUS

4y+x2

=T |x—y|[1+sin(x +y)]'

KoHTponbHBIMT NpPOroH mHporpaMmbl  BBINOJHATE npu x = 17421 n
y=10,36510"".
Bapuanr 12. CocraBbTe nporpaMmy AJIsl BBIYUCICHHS BBIPAKEHUS
Y
2 X+ =
Y 2

+ .
Yy-2/+3 2x+y]

KoHTpOosbHBIN NPOTOH MPOrpamMMBbl BBIIOJIHHATH ITpH x = 12,3- 10" u y=154.
BapuanTt 13. CocTaBbpTe nporpamMmy Jisi BBIYACICHUS BBIPAXKCHHUS:

2y o oof
1+x 2 3

KOHTpOIIBbHBIIT IPOrOH HPOrPaMMBbl BBHIIOIHUTH pH X = 2,444 1 y = 0,869-10 7.
Bapuant 14. CoctaBbTe nporpamMmy JUisi BRBIMUCICHHS BBIPAKEHUS

.2
_ 1+ 2sin (2x+y) +sin2(£j.
|x—2y|

z

z

KoHTpOsbHBIN NPOTOH MPOrpamMMBbl BBIIOJHHATH ITpH X = 2,24 10° u y=0,542.
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Conep:xanue oTyera u ero gpopma

Otuer mo naboparopHoil pabote odopmisiercs B Buie aokymeHraWord u
coxpansercs noa umeHeM Jlad_1_®dammnuaCryaenra.doc.Otyer 10JKEH BKIIIOYATH!

1. Ha3Banus mabopaTopHOM paOOTHI.

2. llenp naGopaTopHOil pabOTHI.

3. ®UO cryaeHTa u HOMEP YueOHOU TPyMIIbl, HOMEpP BapHUaHTA.

4. @opMyIMpOBKH 3aJaHUSl U pE3yJbTATOB €ro BbINOJIHEHUs. B kaudectBe
PE3yIbTAaTOB BBITOJHEHUS UHIMBUAYAJIbHOIO 3aJaHUs IPUBOISATCA

- OnoK-cxeMa JIMHEMHOTO aJropuTMa AJsi BBIYUCICHUS BBIPAKEHHUS, MPEIy-
CMOTPEHHOTO MHAMBHUIYAJIbHBIM 3a/laHUEM (pa3pelaeTcsi HapucoBaTh OJOK-CXEMY OT
pYyKH, JIMOO HEMOCPEACTBEHHO MOCTPOUTh OJok-cxeMy B Microsoft Word, ncnonbsys

Brok-cxema
D000 e0ay
CDCOANREB K ¢ AVED

koMmaHbl BcraBka = ®urypel u ganee Qoo
noJsib30BaThest Microsoft Visio (cm. npunoxkenue b));

- TOPOrPaMMHBIN KOJ TPUIOKEHUS;

- CKPHUHIIOTHI, HIUTIOCTPUPYIOLIUE padOTy MPUIOKECHUS;

- pe3ysbTaThl TECTUPOBAHHE KOPPEKTHOCTH (OPMUPOBAHUS (BBIUMCICHHS) pe-
3yJbTATUBHOTO 3HAYEHUSI pabOThI MPUIIOKEHUS (KOHTPOJIbHBIE PACUEThl MOYKHO BBINOJ-
HUTh B TabmuuHoM mpoueccope Microsoft Excel wnm MaremaTHueckoM mMakeTe
Mathcad);

- (baiinel mpoekra npuiokeHuss Dev-C++, pa3paO0TaHHOrO IMPH BBIMOJTHEHUN
WHMBUIYaJIbHOTO 3a1aHUsl.

5. Kpatkue BbIBOIIBI IO PE3YJILTATAM BBIIIOJHEHHS Ja00paTOPHOM paboTHI.

OdopmiieHHBI OTUET MO JAa0OPATOPHOMY 3aHATHIO U (ailyibl pa3paboTaHHOrO
npwioxenus Dev-C++, pabouyto kaury Microsoft Excel nnu daitn Mathcad ¢ pe3ynb-
TaTaMu KOHTPOJBHBIX PAaCYETOB, MOATBEPKIAIOIIMX KOPPEKTHOCTh PabOThI MPUIIOXKE-
HUS, CIIENyeT COXpaHuTh B nanke ¢ umeHeM JIad_1 ®damunusaCryaeHra U nepenarthb
MPEernoaBaTeNo AJig MPOBEPKH U MOCIESTYIOMIEH 3aIUThI.

[Ipumeuanue — B nensax npegoTBpaiieHus: notTepyu MHGOpPMAIMU CTYJEHTaM pe-
KOMEH/yeTcs AyO0aMpoBaTh COXpAaHEHUE PE3yJIbTAaTOB BBIMOJHEHHUS Ja00paTopHOU pa-
00TBI HA CHEMHOM HOCHUTENEe UH(GOPMAIUY, HaTpuMep, GIIdII-HAKOTUTENE.

, Jm0o BOC-

[Hopsaok 3amMTHI OTYETA

3ammTa pe3yjbTaToB JAOOPATOPHOTO 3aHATHS MPOU3BOAUTCS CTYAECHTOM TOJIBKO
VH/IMBU Ty aJIBHO.

B xoze 3amuTel oTyeTa 1o 1abopaTtopHOi paboTe CTYJAEHT OTBEYAET HAa BOMPOCHI
npernojaBarens (MOsICHAET METOAUKY BBIIIOJHEHMSI 3aJaHUM, OTBEYAET Ha KOHTPOJIbHBIE
BOIIPOCHI, IEMOHCTPUPYET NPUOOPETEHHBIE HABBIKK MO CO3/IaHUIO MPOTPAMM C JIMHEH-
HOU CTPYKTYpOM M T. 11.).

Otuetbl, 0opopMIIEHHBIE C OTCTYIUICHUSIMU OT TPeOOBAaHUI HACTOSAIIMX YKa3aHUN
(cm. . «ConepxaHue oT4eTa 1 ero (hopMar) K 3alUTEe HE IPUHUMAETCS.
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KoHTpoJibHBIE BONPOCHI ISl 3a1HUTHI JIA00PATOPHOH PadoThI

1. Yro Takoe nuHeWHBINM anroputM? 1IpuBenure nmpumep.

2. Kakas nporpaMmma Ha3bIBA€TCs IPOTPAMMON C TMHEUHOU CTPYKTYpOii?

3. KakoBbl OCHOBHBIE TMpaBujia HaNUCAHUS U OQPOPMIICHUSI MPOTpPaMM,
pEKOMEHyeMbIe K MCIIOJIb30BAaHUIO B JIA0OPATOPHOM IMPaKTUKyME?

4. Yrto npencrapisieT co0ol mporpaMmma Ha sizbike C++?

5. C kaxoil 11eJIbI0 UCIOJIB3YIOTCS 3ar0JI0BOYHBIE (haiiyibl B IPOrpaMMe Ha SI3bIKE
C++?

6. Kak paboTaer JMHEHHBIM alropuT™M, pa3paOOTaHHBIA MPHU BBHINOJHEHUU
VHIMBUIYaJbHOTO 3a1aHUs?

7. Kaxue onepatopsl u pynkuuu C++ Bbl UCMOJIB30BAIM MPU BBIMOIHEHUU UH-
JUBUAYAIBHOTO 3a1aHUS?

8. Kak ObLIO BBINOJHEHO TECTUPOBAHUE KOPPEKTHOCTU (POPMUPOBAHUS
(BBIYMCIICHUS) pE3YJIbTATUBHOTO 3HAUCHHUSI paOOThI pa3pabOTaHHOIO MPUIIOKEHUS?

9. Kak 0bU10 BBINOJHEHO UHMBUIYATbHOE 33]aHue?

10. Kakue BBIBOJIBI MOXHO CJI€JIaTh MO PE3yJibTaTaM BBINOJHEHUS UHIUBUIY I b-
HOTO 3a1aHusa?



